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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 20.12.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : domnul consilier Gînju Emil și dl.consilier Nistor.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.536/20.12.2022.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 

Domnul primar prezintă următorul proiect de ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna decembrie.  

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 

Punctul 1: Rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna decembrie.  

Domnul primar: S-a impus această ședință de îndată pentru că ne-au venit niște bani și trebuie 

cheltuiți repede. Mâine dăm hotărțrea și până vineri facem plățile. A venit suma de 198.280 lei -

Asistență socială – plată ajutor căldură; 7.510,48 lei de la Consiliului Județean;  120.000 lei la 

Capitolul 11.02.06 – Sume din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și 60.475,19 lei - Subvenție 

pentru compensarea creșterilor neprevizionate ale prețurilor la combustibil, pentru funcționarea 

sistemelor centralizate de alimentare cu energie termică a populației.  

Domnul Bușe: Vă ajung?  

Domnul primar: Nu.  

Odată cu acesti bani a venit și pentru compensări, dar nu prea avem cu cine face pentru că 

firmele cu care lucrăm noi nu au datorii la bugetul de stat. Dar cu toate acestea tot recuperăm 8 mld.  

Nu mai sunt discuții pe această temă.   

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna decembrie. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.173. 

Domnul primar: Mâine merg la București pentru a semna contractual pentru proiectul cu 

autobuzele electrice.  

Domnul Udrea: Stațiile electrice sunt tot acum? 

Domnul primar: Nu. Au fost prinse în proiectul cu PUG-ul. Tot ce e pe component mediu s-a 

hotărât să se dea sumele de acolo.  

Domnul Bușe: Am vazut că se dau bani iarăși pentru blocuri.  

Domnul primar: Avem depuse pe toate componentele. Urmează componenta 15 si 20. Vom 

depune și acolo.  

În data de 27.12.2022, ora 8.30 va fi sedinta ordinara. Veti primi materialele. Nu sunt probleme 

mari de dezbatut. O sa avem un proiect cu salariile pentru că s-a majorat minimul pe economie și avem 

cateva personae sub și  trebuie sa-I aducem conform legii. Mai sunt impozitele și taxele pentru anul 

viitor. Veți vedea in material.  

Dacă mai aveți alte întrebări?  

Domnul Antonie: Strada Știrbei Vodă este impracticabilă. Știu că nu este momentul, dar trebuie 

făcut ceva.  

Domnul primar: Din martie vom lucre etapizat pe acea stradă și pe altele. Vom începe cu 

rigolile pentru că am văzut că apa face acolo probleme.  

Domnul Fiastru: Pe strada General Magheru se mai continua lucrările? Că primesc eu 

înjurăturile.  

Domnul primar: Da. Vom continua. Acum nu ne mai lasă timpul și trebuie să terminăm pe 

Gulimani.  

Domnul Fiastru: Când că Apavilul face dezastru. Pentru aici nu au bani, dar pentru Valcea, da.  

Domnul primar: Din acestă primavera apa și canalul intră în reabilitare pe proiectul Apavilului. 

Acum nu mai avem probleme la apă, s-au remediat.  

Domnul Fiastru: A curs apa șiroaie pe acestă stradă și ei spuneau că au pierderi.  
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 Domnul primar: Am încercat să-i ajutăm, dar acum e bine. O să mergem cu trotuarul pana la 

limita cu Maldarestiul.  

Licitația pentru apă-canal nu este treaba noastră, ei o fac, noi nu supraveghem lucrări, nu avem 

treabă.  

Vă mai spun că s-a emis Certificatul de urbanism pentru centura ocolitoare si pentru conducta 

de gaze. La gaze licitatia este facuta. La centură in martie-aprilie cred ca se termina. O sa fie firme 

mari, nu se incadreaza nimeni de prin zona. Ganditi-va la pilonii ce vin construiti si va dati seama ca 

nimeni din zona nu are capacitate. Dar important este ca o parte din studii sunt platite, contractual este 

semnat, deci suntem in linie dreapta.  

Domnul Buse: Pe Lunga cum stati?  

Domnul primar: Din primavera inainte.  Acum mai sunt lucrari simple de facut. Pot veni sa 

asfalteze.  

Nu mai sunt alte discutii. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, doamna consilier local Hoanță Ionelia Augustiana, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, ale Consiliului local 

al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                   Contrasemnează 
                                                                                                                                                         Secretar general oraș 

             Hoanță Ionelia Augustiana         Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


